## 艺术设计学院召开 2024 年科研工作布署 暨科研文件解读会

【艺术设计学院讯】为提高学院科研工作成效,促进学院科研工作目标达成,2月2日上午9:00,于腾讯会议开展24年科研工作部署暨科研文件解读会线上会议,会议由副院长卢振邦主持,出席此次会议的有艺术设计学院院长刘琳、学术院长陈传文、副院长卢振邦、何治国以及艺术设计学院全体教师。



刘琳院长对 24 年的科研工作进行规划,从学校整体发展、学院 学科建设以及政策文件的角度出发,对科研工作提出了明确而全面的 要求,对学校未来的科研方向进行深入分析,积极响应国家战略,强 化与产业界的合作,推动科研成果的转化和应用,为社会经济发展做 出更大贡献。

卢振邦副院长对学校下发的科研工作红头文件做了详细解读,分别从科研工作定额、考核方式、成果计分方法、奖励办法、管理细则、 意识形态等方面对文件的内容作了阐释,促使全院教师更好地理解文 件精神和具体事项。要求老师认真研读相关政策法规,确保科研工作的合规性和可持续性。要注重科研项目管理,提高科研经费使用效益,要关注交叉学科的融合,推动创新性研究,鼓励科研团队开展高水平的研究。





陈院长对此次会议进行总结,深刻强调科研工作在我们发展中的重要性和必要性。在年检指标的审查中,我们的科研成果直接反映出学院的实力和竞争力,为我们未来的发展指明了方向。硕士点建设需要我们具备强大的科研实力,为学科的提升打下坚实基础。而在审核评估过程中,科研工作更是学院整体质量和声誉的关键因素,通过反馈和调整,我们能够更好地优化科研布局,提升研究水平。同时,双一流专业的建设要求我们在科研方面取得世界领先水平的成果,这不仅提升了专业的国际竞争力,也将为学科的进一步发展奠定坚实基础。因此,要求我们要以更加积极主动的态度投入科研工作,不断提高创新能力,培育更多有影响力的科研成果,为学院的腾飞贡献力量。

通过战略部署和全方位的要求,2024年学院将在科研领域迈出 更为坚实的步伐,为学校的整体发展和社会的进步做出更大的贡献。 艺术设计学院全体师生共同努力,共筑科研梦想的辉煌未来。

> 艺术设计学院 2024年2月7日